[image: image2.jpg]CO

Lubuskie Centrum Ortopedii
im. dr Lecha Wierusza Sp. z o.o.



LUBUSKIE CENTRUM ORTOPEDII
im. dr. Lecha Wierusza 
Spółka z o.o. w Świebodzinie 

ul. Zamkowa 1
REGON 000290630
tel.: 68 475 06 01
http://www.loro.pl
66-200 Świebodzin
NIP 9271938119
fax: 68 475 06 02, 
mail:  lco@loro.pl


Świebodzin, 14.06.2016 r.
WYJAŚNIENIE TREŚCI 

SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW

ZAMÓWIENIA
Dotyczy przetargu na usługi ubezpieczenia mienia oraz odpowiedzialności cywilnej Lubuskiego Centrum Ortopedii im. dr. Lecha Wierusza Sp. z o.o. w Świebodzinie. Numer ogłoszenia w BZP: 75841 - 2016; Znak sprawy: ZP.PN.8.23016

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 2  ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) udziela niniejszym wyjaśnień na zadane przez Wykonawców pytania do w/w postępowania przetargowego.

Pytanie 1. Prosimy o informację czy zgłoszony do ubezpieczenia zamek znajduje się w rejestrze zabytków.

Odpowiedź 1. Zamawiający  informuje, iż zamek znajduje się w rejestrze zabytków.
Pytanie 2. Prosimy o informację, w jaki sposób zabezpieczony jest dach zamku ( w wykazie budynków i budowli napisano, że zamek nie ma dachu)

Odpowiedź 2. Zamawiający  informuje, iż w związku z brakiem dachu nie jest on zabezpieczany.
Pytanie 3. Prosimy o informację, w jaki sposób zabezpieczony jest sam zamek ( np. czy teren jest dozorowany) ?

Odpowiedź 3. Zamawiający  informuje, iż teren  jest dozorowany.
Pytanie 4. Prosimy o udostępnienie planu rewitalizacji zamku, ewentualnie opis planowanych prac. 

Odpowiedź 4. Zamawiający posiada program funkcjonalno - użytkowy dotyczący adaptacji zamku świebodzińskiego przyległego do LCO im. dr. L. Wierusza Sp. z o.o. na cele związane z działalnością medyczną. Zamawiający załącza część opisową niniejszego dokumentu. 
Pytanie 5. Prosimy o podanie limitu na ryzyko dewastacji.

Odpowiedź 5. Zamawiający  informuje, iż oczekiwany limit na ryzyko dewastacji wg definicji podanej w pkt. 2.1.1.1 SIWZ to  50.000,00 pln na jedno i wszystkie zdarzenia w każdym 12 miesięcznym okresie ubezpieczenia 
Pytanie 6. Prosimy o podanie PML. 
Odpowiedź 6. Zamawiający pozostawia ustalenie PML  przez Wykonawcę, jednocześnie informuje, iż maksymalna wartości mienia w  budynku lub grupie budynków i budowli (śr trwałe, obrotowe, wyposaż.): budynki szpitale ABC+ blok operacyjny +kotłownia  razem wartość brutto budynków wynosi 20 056 500,00 pln ,  a wyposażenie i środki trwałe w tych budynkach wartość brutto 9 107 821,21 pln ( wg stanu na 30.04.2016)
Z poważaniem

Prezes Zarządu 
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